

Крюков Игорь Сергеевич
(Неуместный)Россия.
Новомосковск.79026962412

От автора

Эта книга — мой свободный полет фантазии.
Рисунок слов, красками ребенка.

Neumestniy (c)

Главные персонажи

N — я (автор)

Мама N — врач (хирург)

Бабушка N (пенсионер)

Братья Тим и Андрэ (болтун и молчун)

Их родители — Стефания и Джо

Г. Ф. — директор школы

И. А. — завуч

Г. А. — учитель геометрии

А также старые друзья города (Е)

Это весельчак и сказочник — Лун

И ТА... — дама сердца N

Глава 1

Первый странный сон

Диалог с мамой

Дорога в школу...

Сон... Туманность. Я вдруг резко остановился возле старой телефонной будки. Мое сердце колотилось с бешеной силой. Мои ноги совсем не слушались меня, они дрожали, но надо было (как-то) заставить себя бежать дальше. Преследователи, что в меня стреляли, отстали (я бежал намного быстрее них), но мой внутренний страх, что они могут быть где-то поблизости, не давал мне покоя...

Будильник
Утро...
7:30

Это все сон... странный сон...

Непонятно что...

...Еще сплю

...Но — вставай...

— Вставай... (послышался голос из соседней комнаты)

— Тебе уже пора собираться в школу, а то опоздаешь... (сказала мама)

...(минутная пауза)...

— ...Небольшая неразбериха в мыслях... (блин)

...И мой ответ...

— Ну мам, а можно я еще немного посплю, хотя бы еще чуть-чуть?
(с очень большой надеждой спросил я)

...Но... услышался очень резкий ответ

— НЕТ!!! (от мамы)

— Понедельник, сынок

— Сегодня понедельник (уточнила она)

...(блин)

— Чертов понедельник (не озвученные мысли)

— А я подумал, что воскресенье сегодня, мам... (ответил я с неким оправданием)

— Воскресенье было вчера... (с иронией уточнила мама)

— Fuck (не вслух)

— (...)

И, к большому моему сожалению (Черт), мне надо было как-то поднять свое тело с постели...

Я кое-как перекинул две ноги с кровати, на холодный пол, и очень медленно пошел к ручному выключателю.

Я очень быстро привел себя в полный порядок (Clear)

И все «как бы» (Ok), но в душе было такое странное ощущение (после сна)

Вроде ничего особенного-то и не приснилось мне.

— Какой-то глухой лес...

Быстро куда-то бегу... оторвался... устал... стою.

И все... Больше ничего не помню (хоть убей)

Надо как-то постараться выкинуть эту дурь из своей головы.

А то так можно и с ума-то сойти... (Crazy)

На этой мысли я и остановился и успокоился.

Я наконец-то вышел из ванны, лихо закинул на свои плечи рюкзак, (мысленно) попрощался с мамой и медленно стал спускаться вниз по лестнице... (с четвертого на первый)

Я жил в очень большом красивом многоэтажном доме...

Конечно, мой дом не был уж очень прямо особенным, (как нью-йоркский небоскреб, к примеру) но вид его был солидный, могучий (по сравнению с малоэтажкой, которая стояла рядом)

Мой дом был очень уютным, и всегда ухоженным.

Кто-то постоянно красил стены подъезда, и периодически меняли почтовые ящики) ... и не только... (но кто?) Хм...

Но все же у моего прекрасного дома был один (существенный недостаток)

2 лифта — вместе (парно) — Не работали...

Один из них (как назло) всегда ломался, но (если честно), меня это совсем не беспокоило.

Я никогда в жизни не ездил на этих жутких и очень скрипучих (для человеческих ушей) машинах...

Только при одном лишь виде (закрывающихся дверей) у меня начиналась (Паническая Атака)

Так что, я не стал ждать (этих двух чудес) прогресса и науки.

Я очень быстро спустился на первый этаж, и быстрее ветра побежал в школу. И вот, я уже стою буквально на ее пороге. Но пока туда не запускают. Идет сбор всех учеников (кто-то еще на подходе)

И пока длится эта пауза, я вам немного расскажу о своем переезде из города (Е), в город (М)

И совсем чуточку о том, как я попал в эту «Необычную школу города (М)»...

Глава 2

Особенная школа

Мой новый город

Мама, без папы

Мое новое учебное заведение было неким «Замком мыслителей»

Просто так в такое место было довольно-таки трудно попасть. Подводился очень «Сложно-системный отбор», который состоял из двух достаточно несложных этапов:

На первом этапе был онлайн-конкурс, по результатам которого оценивался твой уровень IQ.

И если твой «Мыслительный процесс» был выше 210 баллов (как мой 213), то тебе присылали письмо (на электронный ящик) с тем, что ты прошел (Ура)

На втором этапе проверялась вся «твоя родословная» (как у собаки)

Специальной комиссией проверялись все биографии всех дальних и ближних родственников (даже всех прабабушек и прадедушек)

Абсолютно все, вплоть до мельчайших деталей.

И это было обязательное условие для зачисления в школу (?)

По итогам этого странного этапа и определялись будущие ученики.

Меня, как вы могли уже догадаться, конечно же, выбрали.

Я — новый ученик всемирно известной и очень престижной школы города (М)

Когда мы с мамой получили приглашение в этот центр, то нам пришлось спешно переехать. Мы с ней совершили долгий путь из маленького провинциального городка на окраине, в город бушующей жизни.

Город (М) был по своему необычен.

Жители этого города все время куда-то спешили, бежали.

Со стороны это было непонятно, но мне казалось, что они хотят обогнать иллюзию времени.

Эти люди-муравьи, были очень сильно заняты крайне важными делами.

А может, и нет... Я, конечно, могу и ошибаться, но мне со стороны показалось, что эти «Бегунки» очень спешили жить...

Довольно-таки быстро и мы с мамой привыкли к этому бешеному темпу города.

Нам не потребовалось много времени, чтобы освоиться на новом для нас месте.

Мама буквально сразу же устроилась на работу в медицинский центр, который находился рядом с моей школой. Моя мама — врачеватель от Бога (я так думаю)

В нашем прежнем городе, в котором мы жили до переезда, она занимала должность главного хирурга. Каждый свой рабочий день путем очень трудных и по-разному уровню сложных операций она спасала разных людей, их поломанное здоровье и даже жизнь.

Она творила настоящие чудеса. Нередко, она спасала всех, кто находился на тонкой грани между жизнью и смертью. И, за одно такое спасение молодой девушки (как оказалось позднее, эта была дочь мэра города (Е))

И за это, мою маму достойно наградили памятным дипломом.

Папа наверняка гордился бы ею...

Но... он с нами не живет.

Нет, не подумайте, он нас вовсе не бросил. Он просто ушел... (его уже давно с нами нет...)

Честно говоря, я даже не помню, когда это случилось.

Тогда я был очень маленьким, и мало бы о нем смог вам рассказать

Но моя мама знает о нем все... Они ведь дружили с детства...

(Эх) ... не могу даже и представить, (как тяжело) было ей в тот (злосчастный день), когда он погиб. Это была автокатастрофа, очень страшная авария (...)

В один миг его просто не стало.

В тот день (как мне после рассказывала мама) он сел за руль не совсем трезвый

После очень тяжелого рабочего дня он зашел в местный бар и выпил пару бокалов пива (drink-drink)

Но вы не подумайте, мой отец не был каким-то пьяницей. Во все нет.

Он очень редко позволял себе такую вольность...

Просто в тот день, когда случилась трагедия, он был очень расстроен, крайне подавлен.

Прямо на его глазах, во время операции умер маленький щенок таксы... (вы представляете это?)

Он очень переживал по этому поводу, он даже позвонил моей маме, чтобы рассказать об этом несчастье...

Мой папа тоже был врачом, но он лечил животных.

Он работал в специальной больнице «Пушистых и Пернатых», которая находилась на окраине города (Е)

Мой папа был человеком «Слова и Дела», и на работе за это его очень уважали.

Он добродушно относился как к животным, так и к людям

Это уникальная черта характера, помогала ему в жизни и при общении с людьми.

Как рассказывала мне мама... На его похоронах собрались тогда, почти все местные жители.

Его смерть, стала очень большой потерей не только для нашей семьи, но и для всего города (Е)

После этой аварии прошло уже много лет, но нам очень его не хватает...

Глава 3

Первое впечатление о школе...

Знакомство с И. А. и А. Ф. Новые друзья Тим и Андрэ Воспоминания о ТА и Лун

*...перед входом,
на белой ленте...
«будто в воздухе»*

повисли слова:

*«Добро пожаловать дети
Наша школа — это ваша первая дверь в прекрасное,
удивительное будущее»*

Первый день в новой школе для меня был очень значимым событием. Я долго не мог уснуть. Я очень волновался, потому что очень ждал этого дня

Не понаслышке я знаю, что очень многие дети мечтают попасть сюда
Моя школа — это место безграничных возможностей и знаний.

Но в этой школе, я надеялся обрести не только знания, но и настоящих, верных друзей (Friends)

И мое первое впечатление, от школы (Cool)

На первом этаже, сразу после входа (возле бледно-желтой стены), стояли два стенда.

На их полках стояли дипломы, медали и кубки.

Как позже мне стало известно, это были награды лучших выпускников давних лет...

В глубине души, у меня родилась мечта, что когда нибудь, возле их наград когда-то была и моя. Когда то в будущем...

Кстати... Меня немного удивило, что на первом этаже было всего два кабинета.

Кабинет, который располагался рядом с этими стендами, был предназначен (для обычного) и с виду ничем не примечательного завуча.

Это была женщина средних лет с очень кудрявыми, рыжими волосами. И с через чур вежливой улыбкой. И. А. — так ее звали)

Другой кабинет был «Логовом» очень сурового на вид директора

А.Ф. был очень высокого роста, с широкими плечами и с темными (жирными) волосами. Его лоб был покрыт морщинами, (не в меру) выпуклым.

Его величественный взгляд как ножом пронзал тебя насквозь...

Лично мне, только от одного его вида было уже не по себе.

Прям аж до дрожи...

А. Ф. Чем то был похож и на генерала могущественного судна.

Так сказать, некий капитан «Корабля знаний»

Он очень внимательно присматривался к своему «новому экипажу» (т. е. ученикам) Он рассматривал нас вдоль и поперек, мысленно оценивая нас.

Я вот подозреваю, что он размышлял о том, чтобы принять нас на борт или нет.

На мой взгляд, с таким серьезным генералом, не каждый бы юнга, осмелился отправиться в долгое плавание.

Уж слишком он был грозным.

За кабинетом директора, дальше по коридору, находилась общая столовая (кстати, очень удобная)

Мы там уже позавтракали. Да. Мы... (но вы не удивляйтесь)

Мы — это я...(Тим и Андрэ) Тим и Андрэ — два брата. Они — близнецы

Они мои новые друзья. Они (так же, как и я) приехали из другого города.

Их (так же, как и меня) выбрали в эту школу. Они тоже прошли два этапа отбора...

Тим и Андрэ были очень славные ребята. Я с ними сразу нашел общий язык.

Хочу поподробнее рассказать вам о братьях...

Тим был ниже меня по росту, но он был гораздо толще, чем я.

Голова его была круглая как глобус, но на ней не было ни единого волосочка.

Он был совсем-совсем лысый.

Его мама обращалась к разным специалистам, но никто так и не смог найти причину.

Почему у него не растут волосы, этого никто не знал. Эх... бедняга.

Андрэ обладал очень роскошными золотисто-белоснежными волосами.

В отличие от своего брата, он был очень высокий.

Но, он почему-то очень часто молчал...

Но, в общем-то, много говорить ему и не требовалось.

Его брат говорил за него практически постоянно.

Тим вообще был страшный болтун. Я не успевал и слова вставить, так как он постоянно меня перебивал. Он мог очень долго рассказывать, о чем угодно. И про их прежний дом, и про двух собак и про трех кошек.

Он очень скучал по своему городу (Б)

У него там осталось много друзей.

В этом мы с ним были похожи, у нас была общая тоска по старым (фрЭндам)

В моем прежнем городе (Е) я дружил с одной соседской девчонкой (ТА).

Так вот, эта девочка была настоящей «Пацанкой»

(ТА) всегда носила очень потертые джинсы, и длинную до колен футболку с надписью «Hard Rock Hallelujah»

Мы очень много гуляли вместе. Летом мы с ней ходили на рыбалку, а после ловили ежиков возле дома, в очень густой траве.

А зимой, мы лепили очень больших, и забавных снежных человечков.

Катались на санках, и падали в снег. Было весело.

Эх... Ее мне больше всех не хватает.

И кстати (ТА) была далеко не единственным моим другом (подругой)

Я вам не рассказывал еще про Луна...

Лун — это местный весельчак и большой сказочник города (Е)

У него всегда была очень большая фантазия, и (довольно-таки) нелегкая жизнь. Но, он ко всем проблемам относится с юмором, много шутит всегда... И частенько, он вытворяет разные штуkenции.

И да (чуть не забыл), Лун — это любитель приключений (на свою голову)

В каких только переделках мы с ним не побывали... (но мама об этом не знает)

Мне его тоже не хватает здесь...

Глава 4

Теоремы и доказательства

Игра в дурака

Луна на крыше дома

Рыжик и Говорун

Звонок ПЕРВЫЙ УРОК Геометрия

Вот вы знаете, если бы я был какой-нибудь шишкой в министерстве образования города (М), я бы не задумываясь исключил бы этот предмет из школьной программы

Уж очень мне не нравится этот предмет...

Не потому, что я его плохо знаю, нет

Я отлично знаю все теоремы, гиперболы и параболы (синусы и косинусы) тангенсы и котангенсы и прочие (нсы)...

В прежней школе у меня все хорошо было с этим (на 5)

Но я не умею рисовать (совсем)

Даже прямая линия по линейке... (была не прямой)

Это сложно представить, я знаю.

Я (и линейки менял), и карандаши... но так и не смог хотя бы раз нормально нарисовать равнобедренный треугольник...

Меня ругали учителя (не сильно), но со временем привыкли...

Вернее, так: (если сказать вам по секрету) то за меня всегда кто-то (другой) рисовал...

И эту (мою) хитрость я очень умело скрывал от учителей (Хах)

Но в новой школе мне пришлось вновь столкнуться с этой проблемой. И на выручку мне пришел (Андрэ)...

Он прекрасно умел рисовать...

Он с невероятной легкостью, и быстротой точно соединил все (3) линии, превратив их тем самым (в этот злополучный) равнобедренный треугольник...

В отличие от меня (Андрэ) прекрасно справлялся с линейкой и карандашом. Он мог нарисовать все что ему было угодно.

Пока наш учитель геометрии (Г. А) вышла из кабинета,

Андре через соседа по парте, передал мне обратно мою тетрадь

— Фух... пронесло.

И чуть не забыл вам представить (Г. А)

Г. А. — это бабушкоподобная (пожилая) женщина.

Она была очень мудра и вполне (здорово) соображала.

Но ее хрипяще-свистящий голос действовал всем на нервы

И из-за этого мне показалось, что не все ребята ее слушали

Быть может, некоторым и вовсе неинтересно было совсем...

Но все же первый урок прошел достаточно быстро (как по мне)

Длительный монолог (Г. А.) прервал звонок на перемену (Ура)

Мы (я и Тим) во время этой перемены играли в дурака...

(я очень любил эту игру)

Я вот вспоминаю вечер, один из тех «воскресных вечеров» в городе (Е), когда ко мне домой приходили (ТА) и (Лун).

Тогда мы просидели с картами в руках аж до рассвета.

Лун в ту ночь разыгрался, и проиграл все что было можно и что было не нужно (Хах)

Но он не расстроился.

Тогда, кстати, (по секрету) я впервые поцеловался с (ТА) (проиграла и она). Тогда мы играли на желания...

Нам (троим) было очень весело, пока (в конце концов) свет не разлучил нас.

— Ох... и славная была ночка тогда...

Как-то незаметно кончились уже мои уроки...

Мы (я, Тим и Андрэ) уже шли по территории школы, прямо к своим домам. Мои новые друзья, можно сказать, жили по соседству от меня. Дом братьев находился на той же улице (S), что и мой дом.

Буквально в двух шагах от моего. Так что нам было по пути...

Их дом, кстати... был чуть ниже моего (всего-то 24 этажа)...

Он не был слишком высокий (в моем было аж 36 этажей)

Но, как рассказывал (Тим), вид с его крыши был просто потрясающим

Тим и Андрэ — смельчаки...

Они тайком (от своей мамы) каким-то необычным способом проникли на серую крышу дома, как бесстрашные первопроходцы

По их словам... (слава богу), их так никто и не заметил...

Они просидели там больше двух часов.

За это время они успели увидеть не только яркую Луну, но и несколько красивых, интересных созвездий... (Ох... Это здорово)

В следующий раз, когда они снова решатся на этот очень смелый и отважный поступок, они меня с собой позовут, обязательно... (я их уже предупредил)

Я, кстати, всегда любил ночное небо и звезды... А кто может это не любить?..

— Эх, поскорей бы уже астрономия...

(Эм...) что-то я (замечтался) совсем, пора уже и с братьями прощаться (до завтра)

Я не спеша, немного даже лениво, поднялся на свой четвертый этаж (пройдя по двести одной ступеньке)

...И вот я уже на пороге, возле своей (с мамой) маленькой, но уютной квартиры.

Как только я открыл дверь, ко мне сразу же кинулся (голодный) кот Рыжик... (именно так его зовут)

Было бы неуместно о нем не упомянуть... (он ведь долгожитель)

Ему аж 15 (лет), и в нем около тех же 15 кг... (вы можете себе это представить?)

Такой вот «кот-бегемот» Но он очень славный и добрый... (в отличие от многих людей)

Мы с мамой вообще очень любим животных...

У нас помимо кота когда-то был и попугай (Говорун)

Но... к сожалению, он улетел... Навсегда...

Просто взял и улетел... Эх...

Я до сих пор вспоминаю тот печальный день, его свободы. У моей мамы был выходной. В тот день она решила заняться «Воскресной уборкой». Она хотела навести порядок, так как уже очень трудно нормально дышать. Она открыла окно во время уборки, но забыла его закрыть перед тем, как решила почистить клетку попугайчика.

Эх... о том, что было дальше, я много рассказывать не буду...

Как только моя мама открыла его клетку, (Говорун) где-то внутри себя почувствовал запах свободы, и на своих двух крыльях (без каких-то особых препятствий) улетел в открытое окно...

Он улетел, не сказав при этом ни слова...

Он был очень забавный. Он совсем не умолкал (даже ночью)

И вот почему-то мне сразу вспомнился Тим...

Ах да... У него ведь скоро (Др)

Жаль, что (Говорун) улетел, так как он был бы отличным подарком. Я уверен, что Тим и Говорун поладили бы...

Им, всегда было бы что сказать друг другу...

Глава 5 (часть 1)

Шесть часов войны и ни минуты мира...

Футбол, не без боли

Знакомство со Стефанией

Торт и часы

Конец первой учебной недели

Первый выходной

Ура!!!

Наконец-то закончилась эта утомительная учебная неделя (Фуххх)

Немало всяких событий и «интересностей» произошло за это время.

В школе я уже хорошо освоился...

Я уже, можно сказать, привык к ее усложненной программе.

Она во многом отличается от той, что была в моей предыдущей школе...

Вот, к примеру, в среду у нас весь день был всего один урок...

Казалось бы, ничего особенного, всего-то один урок... (ну разве не круто?)

Радоваться (дурак) должен, что их у тебя не шесть или семь... (Блин)

Эх... если бы было все так просто (Но увы)

Один урок, который длится шесть часов без пауз — это насилие над мозгом (откровенно говоря)

Я знаю... вам не просто такое издевательство представить...
Что тут можно сказать, это ж «Центр знаний» (моя школа)
У них свои порядки и законы. (Вот так)
Но, не только мне, но и всем остальным ученикам приходилось терпеть такие муки.
Вот казалось бы, чем можно аж целых шесть часов (непрерывно) мучить бедных детей?
Но у «системы знаний» нашелся бы ответ на этот вопрос...
Литературой...«Дамы и господа»...
Целых шесть часов чтения, изучения первого тома романа (Война и мир) ...и только первого из четырех (Мда)
Ну разве это не издевательство... (Не так ли?)...
Вот и терпели мы (аж шесть) часов этот (толстый) том... (Ух)
Но возмущайся, не возмущайся, а учиться-то как-то надо!
Учение — свет...

В последний день учебной недели у нас проходили соревнования по футболу. Мы все очень ждали этого события... Мы — это я, Тим и Андрэ. Мы хорошая команда.

Тим и Я- игроки поля.
Мы очень любим подолгу возиться с мячом,
а Андрэ очень любит отбивать все мячи, которые летят в ворота будто кометы.

Андрэ — наш непробиваемый кипер (вратарь) Он — ловкач.
Он может поймать абсолютно все, даже мух (Хах)
Но в этот пятничный день (Андрэ) было «не до улыбок»...
После сильного удара, от своего брата, наш страж ворот Андрэ получил серьезную травму

Он очень неловко отбил мяч (как-то неуклюже совсем)
Мяч, пущенный точно в штангу, быстро отрекошетил в его мизинец.
И он сломался...

Ух... Зрелище-то было «Не для слабонервных»
У Андрэ, кстати, очень звонкий голос... До этого дня я не знал.
Он на всю улицу кричал «Первую букву азбуки»...
Аааааааааааа... (было много «А», но ничего больше)
Эх... бедняга..

На такой вот печальной ноте закончилась наша учебная неделя.
А сегодня — уже воскресенье. Чудесный день, за окном очень солнечно.

Сегодня, кстати, очень важное событие в жизни моего нового друга Тима

У него день рождения! (Ура)
Он меня еще в пятницу пригласил к себе в гости (до травмы Андрэ)
Кстати, ему уже намного лучше. Он опять молчит — значит, все (ок)
Эх... но я думаю, что хоть праздник брата немного поднимет ему настроение...

И чуть совсем не забыл... Моя мама тоже идет со мной... (блин)
За ту неделю, что мы прожили здесь, она уже успела познакомиться со многими людьми
Моя мама устроилась работать в медицинский центр (как я уже и говорил)

Но она больше не делает операции, она просто проводит осмотр и назначает лечение.

Моя мама — Терапевт в частной клинике.

Ей платят хорошие деньги, на них она оплачивает мне учебу...

К ней на работу, как то приходила женщина, вместе с сыном.

Как выяснилось позже, эта женщина была мамой Андрэ. Стефания так ее звали.

Когда случилась эта беда, она очень быстро прибежала в школу. Им потребовалось около десяти минут, чтобы дойти до медцентра моей мамы. Она в тот час же отправила их на рентген.

После процедуры они вернулись обратно к ней, но уже со снимком.

Моя мама, бросив свой взгляд на снимок, сразу поняла, что к чему.

Она отвела их к хирургу, который наложил ему прочный гипс, на целых две недели.

Его мизинец был перебинтован как у мумии.

Но я сделал вид (как ни в чем не бывало) и очень аккуратно поздоровался с ним...

Я уже в гостях у Тима и Андрэ...

У них была очень большая квартира.

У каждого по одной комнате, всего их (3)

С позволения (Стефании) мы с мамой, прошли на кухню, где находился обеденный стол. Мы сели возле окна.

Тим и Андрэ, и их мама сели напротив нас

Между нами, в центре стола, стоял огромный шоколадный торт.

В середине торта по кругу было разложено шесть клубник.

Кстати, торт готовила Стефания (очень вкууусныйИ торт)

Она — кондитер...

Пока она рассказывала моей маме все тонкости (а для меня не интересности) своей работы, я успел подарить (Тиму) свой подарок — наручные часы. Тим сразу же их примерил. У этих часов были фосфорные стрелки. И не долго думая, мы все пулей полетели в его комнату, и выключили свет...

Мы не отрывая взгляда смотрели на две стрелки, которые светились зелененькими огоньками в темноте... (Cool) Тим конечно же, был в восторге.

Он давно хотел именно такие часы. Он сам как-то проболтался мне об этом. А у меня очень хорошая память...

Глава 5 (часть 2)

Праздник подходит к концу

Неожиданный гость-подарок

Джо, без рыбалки

12:00

в городе (М)...

Вот и праздник уже подошел к концу. Нам уже пора собираться домой. Но мама так увлеклась разговорами о кулинарии, что совсем забыла про время. Хотя мне, в общем-то, все равно. Я бы и с ночевкой тут остался, но я не сделал домашку. Но мама об этом ничего не знает (Ух...) надо будет ее поторопить... И только я об этом подумал, в ту же секунду послышался звук в замочной скважине, и тихий скрип двери. Это пришел (Джо)

И, кстати, он пришел не один (?)

Возле него, как юла кружился маленький (Бетховен)

Нет, нет... это был не музыкант-композитор... Это был пес, а точнее, совсем еще щенок... Увидев нас, он испугался. Бетховен уткнулся своей мордочкой в розовый тапок. Но как только мы стали подходить к нему ближе, он завизжал, и чуть не выбежал на лестничную площадку... (так как Джо забыл закрыть дверь...)

Джо — это папа Тима и Андрэ.

Но вы уже сами, без меня догадались (не так ли?)

Джо вообще был очень растерянным (как мне рассказывал Тим)

Из-за вечной спешки он мог легко надеть футболку (задом наперед) и в таком виде уехать на свою работу...

Также из-за постоянной суеты и звонков с работы он мог спокойно забыть где-нибудь свои деньги. Он был очень суетлив. Это качество сильно мешало ему. Из-за этого он частенько влипал в разные неприятности. Но вообще (Джо) был везучим человеком. Он с невероятной легкостью выпутывался из любых проблем, которые сам же и создал.

Мне вот пришла на ум история, рассказанная (Тимом), о том дне, когда они всей семьей пытались поехать на рыбалку...

Итак, эта история начинается с чрезмерно душно-жаркого дня... В городе (Б) под 40 градусов на солнце... Именно в этот день и решила семья (Тима и Андрэ) собраться на рыбалку. Они очень долго планировали эту поездку на речку... Но с самого утра все, как назло, шло не так. Сначала досталось (Андрэ).Его (ни с того ни с сего) ужалила очень злая пчела...

(но я не знаю, кричал он тогда «А»... или нет)

Я только лишь могу догадываться о том, насколько ему было больно... а дальше было еще хуже...

В то же утро (Стефания) попросила (Джо) перевесить картину со спальни на кухню. Два белых лебедя, по мысли должны были закрыть небольшую дырочку в стене дома... Для (Джо) это не должно было стать, какой то сложной проблемой...

Но... он упал вместе с картиной...

И, падая, он продырявил своей рукой голову лебедю.

О том, что было дальше, я вообще молчу...

Все было собрано. Продукты, вещи, удочки...

(Стефания), (Джо), (Андрэ) и (Тим) были уже готовы ехать.

Но Джо все никак не мог завести свою машину...

Он очень долго с ней мучился в своем гараже.

И после замены свечи (и посылая всевышнего) она все-таки смогла ожить... Чудом он наконец-таки выехал из гаража во двор, но когда

стал выходить из машины, то случайно уронил ключ от замка зажигания, в очень глубокую канализацию...

Но сегодня с ним (слава богу) было все (Ок)

Кстати... время-то за полночь, а мы все еще с мамой в гостях.

Пора бы уже и домой, а то завтра рано вставать...

Глава 6

Странные цифры во сне...

Бабушка без дедушки

Ньютон и яблоко

Superхируус

**11... 11.11... 12... 12.12... 13... 13.13... 14... 14.14
15.15... 16.16... 17.17...**

**Звонок будильника
7:30**

— Доброе утро, Сын

— Доброе утро, Мам

Как спалось тебе, родной?

— Эм...

...(неразбериха в мыслях...)

— Хорошо, Мам...

...(мысли... мысли...)

что это было опять? может, я схожу с ума?)

— Я сегодня задержусь на работе, так что ужин разогреешь себе сам.

— Да, мам, хорошо (мой сонно-вялый ответ)

— Ну все, я уже ухожу... пока (прощаясь, сказала мама)

— Бух... (грохот от закрывающейся двери)

Мама уже ушла, но я так и не успел ей ничего ответить... (Fuck)

Но я уверен, что она не обидится...

Кстати, я сегодня очень плохо спал, совсем плохо...

Дурацкие цифры буквально разрывали мою голову на две части...

11//11///12//12//21/21/12/21// — и так до утра

Даже и думать не хочу о том, что это могло быть.

Эх... надо собираться в школу...

Кстати, погода за окном просто замечательная

Сегодня выпал первый снег! (Нарру)

Я в отличие от многих других (учеников) очень люблю зиму.

Как мне кажется, в этом периоде года есть некая (волшебность), что ли...

По правде сказать, я безумно люблю зиму...

Обожаю кататься на лыжах и санках (никуда при этом не падая) по замерзшему снегу

Я люблю есть снег... (но вы не удивляйтесь)

У меня эта способность появилась еще в раннем детстве.

Я очень часто, буквально на лету, ловил блестящие снежинки своим ртом (пока мама не видела)

Но однажды она увидела... (но не будем об этом)

— Пам... Пам... Пам...

— Пам... Пам... Пам...

и вот я уже на первом этаже // — 201 ступенька
Эх... что-то я уже и подустал. Мне, честно, совсем не хочется в школу...

Нет, вы не подумайте, что я какой-то лентяй...

Я люблю учиться, просто я уже соскучился по бабушке...

Да... и, кстати, моя бабушка живет в городе (Е)

Моя бабушка без дедушки, но у нее есть две такие же старушки-сестры...

Они редко заходят к ней, потому что у них плохое здоровье (совсем) Поэтому в основном моя бабушка все 24 часа одна... Эх...

Мы с мамой хотели ее взять с собой, но она не захотела переезжать к нам. Она не хотела оставлять дедушку одного...

Некому было бы присматривать за могилой...

(Вы меня простите) я же забыл вам сказать

Мой дедушка умер (очень давно) ... Он похоронен в городе (Е)

Он погиб во время войны с... (уже неважно с кем)

Эх...

Я о войне знаю многое. На уроках истории в прежней школе в городе (Е) я изучал все даты кровопролитных сражений. Но я бы не хотел вам об этом рассказывать. Я не люблю войны. Я их совсем не понимаю. Люди становятся очень жестокие на войне. Они могут легко убить близкого друга (даже дальнего родственника), если он (не под их флагом) или говорит на другом языке. Разве так можно?

Эх...

И, кстати, пока я с вами тут (задумался) о войне, у меня уже начался первый урок. Сегодня мы изучаем физику... А точнее, законы Ньютона...

Был долго этот мир глубокой тьмой окутан.

Да будет свет! И тут явился Ньютон.

Расскажу вам о нем поподробнее...

Но я начну (не с его трех законов-судей), а с эпизода с упавшим яблоком...

Вы верите в эту легенду?

...это случилось в 1666-м году, когда Ньютон бежал от чумы в Кембридж. Он сидел на земле в саду своей матери, он долго думал, пока вдруг, совершенно случайно, ему не упало яблоко на голову.

И в тот момент ему показалось, что та сила, которая повлияла на падение яблока, может быть применима к Луне и другим небесным телам. Тогда он и решил выяснить, нет ли какой-либо силы, могущей объяснить все.

Не знаю, как вам, но вот мне она мне очень сильно нравится

У меня тоже был похожий случай, который произошел еще в городе (Е). Мне тоже как-то раз (кое-что) упало на голову. Но это было не яблоко, а сосулька... (было больно) Тогда, кстати, тоже была зима...

Дзинь... Дзинь...
И наступила перемена...

Мы с Тимом снова играем, но уже не в дурака... (наигрались)
В этот раз мы играем в фишки-сотки (ну, кто как их называет)
Тим принес их с собой из дома. Его мама постоянно баловала его за хорошие оценки в школе и покупала ему в награду Lays. В каждой новой пачке он находил по одной фишке, поэтому у него их было очень много. Целых сто штук! (Cool). Обычный целлофановый пакет (какие обычно бывают в магазине «забесплатно») был до краев заполнен разными фишками.

Batman... Superman... Captain America... Iron Man... Hulk...
Spider-Man... Wolverine... Teenage Mutant Ninja Turtles
Power Rangers... Bionicle
Pokémon... Chip 'n' Dale...
и даже... Catwoman (Женщина-кошка)

...
В общем, все Superхироус и Мультипликейшенс (так сказать)
Batman vs Pokémon vs Captain America vs Chip 'n' Dale vs Superman...

Глава 7

(Часть 1)

Тим и Андрэ у меня в гостях

Ура!
ура!
ура!

суббота...
...наконец-то...

Я в первый раз, за всю эту трудную (учебную) неделю проснулся по-настоящему счастливым. Я наконец-таки выспался (мне уже давно ничего не снилось (и слава богу) (Ура-ура-ура) У меня великолепное настроение.

Погода за окном то что надо! Идет сильный снег... (Cool)
Наконец-то наступила суббота...
Сегодня ко мне в гости собираются прийти (Тим) и (Андрэ)

И этому событию я, безусловно, рад... рад... рад)
Да... и кстати, они придут не одни... (Секрет)

ДЗИН-Н-НЬ
ДЗИН-Н-НЬ

ЗВОНОК

О черт (Fuck) вот они и пришли... (неожиданно раньше, чем договаривались) Но моя мама уже открыла им дверь, ну а я быстренько подобрал свои игрушки и пулей побежал их встречать.

На коврике (с надписью Welcome) стояли (Тим) и (Андрэ)

Они пришли без (Стефании), но зато с (Бетховеном)

По его виду было заметно, что он очень сильно замерз.

Нос его был сильно-пресильно синий (Эх)

Мне его стало жалко, и я попросил свою маму принести ему какую-нибудь (ретростарую вещь), во что его можно было завернуть... Она, как только увидела щенка, достала из шкафа мою старую кофту, закутала его и пошла на кухню, чтобы поставить на плиту молоко... Бедный-бедный песик... (наверное, так подумала моя мама) Ну а мы тем временем Я — Тим — Андрэ и (разумеется, Бетховен) дружно все вместе направились в мою комнату.

Моя комната была чуть меньше маминой (всего их было две)

Но она была теплее, так как она находилась на солнечной стороне. Комната, которая у меня была до этого в городе (Е), конечно, была значительно больше этой. Я, конечно, по ней немного скучаю, но эти четыре фиолетово-розовые стены совсем не казались неудобными. И, кстати, я, в общем-то, быстро к ней привык.

А вот уже и мама пришла. В ее руке была розовая миска (Рыжика) (запасная миска). Она очень аккуратно поставила ее на пол. А я тем временем раскутал щенка и отнес его к миске. Бетховен поначалу морщился, но все же стал локать из кошачьей миски (с некой долей неохоты) И вот уже буквально через пару минут он оживился...

И залаял...

А тем временем из-под дивана, медленно (как змея) выползал «Гигантский комок шерсти». Это был мой кот (Рыжик)

Услышав собачий лай, он решил (так сказать) осмотреться.

И когда он увидел пса, он взъерошился как черт и зафыркал (в две ноздри) Он был явно не рад такому внезапному визиту незваного гостя. Могу честно сказать, что я не хуже собаки почуял предстоящую драку... Но, к счастью, не только я один это заметил.

Моя мама (слава богу) предотвратила неминуемую бойню.

Она взяла тяжелого Рыжика на свои руки и выпроводила его на кухню

— Фуххх (обошлось)...

(Часть 2)

Невезучие

20:00

Вот уже и вечер. Как-то совсем быстро время пролетело.
Тим и Андрэ еще у меня в гостях, но они скоро уже пойдут домой
С минут на минуту, должен прийти (Джо), чтобы отвезти их домой...
(но пока он в пробке)

Кстати, я так и не рассказал ничего про (Андрэ)
С того дня, как он сломал мизинец, прошло уже немало времени.
Сейчас с ним (все Ок) «Именно сейчас» он в полном порядке, он
хорошо себя чувствует.

Но за это время, пока я про него ничего не рассказывал, в его жизни
произошло немало (бедствий)

Эх...

Сразу после того дня, как ему сняли гипс с мизинца, он решил
прокатиться на своем спортивном (горном) велосипеде... (зимой)

Думаю, нетрудно догадаться, что было дальше...

Дорога была скользкая, он не справился с управлением
двухколесного друга, и на всей своей скорости влетел в продуктовую
палатку в нашем дворе... (Ух)

(Слава богу) он остался цел и невредим (только пара шишек)

Но на этом происшествии его беды не закончились... (Эх)

Буквально через неделю после этого случая (Андрэ) отправился
на каток. И, кстати, он очень классно катается (правда)

Андрэ занимается фигурным катанием (Cool)

Но в тот день шел сильный снег. И когда он попытался исполнить
свой фирменный прыжок «Валлей», ему в глаз попала большая
снежинка, именно в тот самый момент (в прыжке). Андрэ сильно
повредил свое колено.

Но, к счастью, он его не сломал, всего лишь был небольшой синяк.

Дзи-ин-н-нь

Дзи-ин-н-нь

ЗВОНОК В ДВЕРЬ

Это пришел (Джо) Моя мама открыла ему дверь.

Он очень вежливо поздоровался, и позвал братьев домой. Время было
уже совсем позднее, около (1:00 ночи)

Джо приехал намного позже, чем обещал... (должен был к девяти
вечера) Он умудрился попасть в пробку. Вы спросите, почему
умудрился? А потому что он сам ее и создал... Когда (Джо) стал
выезжать из гаража, на своем («Рено») у него спустило колесо...
(а запаски не было) ... Эх...

Единственным верным решением было вызвать эвакуатор.

Джо так и сделал, но он особо к нему не спешил...

Глава 8

Звезды, которых не существует

НЛО

И — ТА, которой очень не хватает

Космос
Галактика
Бесконечность...

Утро...
Школа

Первый урок

Астрономия

Сегодня мой самый любимый урок (ура-ура-ура) Вы даже представить себе не можете, насколько я обожаю эту науку. В школе этот предмет всего-то один раз в неделю... (Why?) Честно говоря, я немного удивлен такому расписанию. Ну и ладно... я бы хотел вам рассказать вот о чем... о звездах...

Звезды... звезды... звезды — я их так сильно люблю

Ближайшая к нам звезда — это Солнце (ну, вы, наверное, это и сами знаете)

а знаете ли вы вот о чем...

Что звезды, которые мы с вами видим на нашем небе — они не существуют (вы можете себе это представить?)

(Между нами) большинство звезд на небосводе — это красивая иллюзия для глаз. Многие из них погасли (если посчитать расстояние до Земли (плюс скорость света) ...Они уже давно не светятся в темноте... (хотите верьте, хотите нет)

Меня это очень сильно расстраивает...

Звезды — это души, они живые...

И если вы случайно увидели, что с неба падает вниз звезда, то где-то на Земле рождается человек (но это тайна)

Я вам ничего не говорил. Это наш небольшой секрет.

...Вспомнилась мне тут одна история, про Телескоп и (ТА).

У (ТА) был отличнейший телескоп (Best of the best)

С него, можно было увидеть самую далекую звезду прямо рядышком, вблизи.

И вот, поздно ночью, она рассматривала (свой МАРС). Я был у нее в гостях. И вдруг она увидела что-то очень необычное... что-то очень быстро пролетело мимо Луны (Вау)

Но (ТА) не растерялась, она попыталась уловить своим взглядом через свой телескоп этот объект, но безуспешно... Он очень быстро исчез (но куда?) и что это было? (Странность какая-то... пролетела)

Тогда мы с (ТА) еще полночи обсуждали это интересное наблюдение.

Бывает же такое, да? (А вы видели нечто подобное?)

Я неслучайно вспомнил про ТА (она мне звонила на днях)

Очень скоро мы с ней увидимся, когда будут зимние каникулы...

9 глава

Последний урок года

УРА

УРА

УРА

Последний денек этого учебного года.

Еще совсем чуть-чуть, и нас (Тима, Андрэ и меня) наконец-то отпустят по домам. (Фух) Я очень устал от учебы, но я все-таки рад, что нахожусь в этой школе. Я встретил здесь настоящих друзей, с которыми у меня впереди еще не мало приключений.

Но, всему свое время...

Дзи-и-и-инь

Дзи-и-и-инь

Дзи-и-и-инь

Каникулы